

KINO

September prinaša novosti in smeh

Najprej »dolga«: bežna, pa bolj humorna kot ne retrospektiva ali pogled nazaj na vse, kar se je (in ni) dogajalo letos v Pulju in kar poznamo kot FESTIVAL JUGOSLOVANSKEGA IGRANEGA FILMA V PULJU. Saj veste: tudi »Javna tribuna« je bila zraven, predstavljena v uradnem Biltenu med akreditiranimi glasili na tretjem mestu, takoj za »Delom« in »Dnevnikom«. Ali smo ali nismo! Torej: zabave, ki nam jo je ponujala letošnja uradna žirija (z našim Matjažem Klopčičem kot predsednikom) s svojimi odločitvami, je bilo čez mero dovolj. Velike zlate arene sploh niso dodelili, kar se izmed petih kandidatov niso mogli dogovoriti za »republiški ključ«. Splošen vtis ni slab — precej »komunikativnih« filmov, dovolj sodobne tematike in nekaj zanimivih eksperimentov. Vse to pa ste lahko videli na tradicionalni ljubljanski PULI PO PULI 82, ki je predstavila devet nagradjenih filmov.

OTROŠKI KINO MOJCA: začenjamo uresničevati zamisel, ki je zorela že dolga leta, namreč da se programsko povežemo s Pionirskim domom in ljubljanskimi lutkarji. Teden naj bi bil odslej v MOJCI pisana mavrica veselih igraric (Pionirski dom), lutkovnih predstav in seveda otroških filmov, med katerimi še kar prevladujejo risanke. Tako se bo v naši MOJCI kar naprej kaj dogajalo in otroci se bodo privajali na takle stavek doma: no, zdaj pa grem v Mojco, najbrž imajo spet kak hec! Starši — na vaše malčke nismo pozabili. Kar bo novega in svežega in malo prijetno čez les, bo za naše otroke, prav zares!

Malo večjim otrokom, ki jih filmska radovednost vselej rada zanese pred platno kina SİSKA, smo za septembrski aperitiv izbrali prav veselo in razgibano italijansko pustolovsko komedijo JAZ IN NILSKI KONJI z dvema neločljivima mojstroma zabave: BUDOM SPENCERJEM seveda in njegovo »senco« TERENCEOM HILLOM. Kaj so se Američani lepega naučili od Hongkonga, bo povedal karate film OKTAGON s Chuckom Norrisom v glavni vlogi. Pa še enega podobnega imamo: CLOVEK-PAJEK PROTI ZMAJEM, ameriška »pustolovka«, v kateri ne bo manjkalo karateja.

OBVESTILO

Društvo upokojencev KS »Komandanta Staneta« obvešča upokojence, da se je preselilo iz dosedanjih prostorov v Adamičevi ulici 20 v ulico OB ZICI št. 1 (prilijče desno).

URADNE URE SO: PRVO IN TRETJE sredo v mesecu od 9.—10.30.

Prosimo vse člane društva, ki za leto 1982 še niso poravnali članarine in drugih obveznosti, da to store čimprej.

Vabimo vse upokojence, živeče v naši krajevni skupnosti, da se včlanijo v društvo!

Srednji vrh nad Martuljkom (še) sameva

LALA POSTAL HRIBOVEC

Z mladim oskrbnikom Počitniškega doma Zveze prijateljev mladine Ljubljana-Siška Borivojem Čurčičem sva se ponovno srečala po enem letu. Še lani je poln veselega pričakovanja zrl prek doline v veličastni Spik. Letos pa mi je nekoliko kisto pripovedoval:

»Ko otroci odidejo, dom sameva. Zelo malo gostov imamo, čeprav velja pri nas celodnevni penzion komaj 300 dinarjev. Enkratno spanje 140 dinarjev, večkratno pa 120 dinarjev. Zanimivo, še najmanj gostov imamo iz Siške in Ljubljancev nasploh. Pa sploh ni težko priti semle gor. Dobra cesta, 2 kilometra vsega. Lahko pa tudi peš. Tukaj so odlične možnosti za izlete, kraj je izhodiščna točka za različne ture.«



Borivoj Čurčič na pragu doma kaže na čudoviti Spik.

»Vprašati se moramo, zakaj je dom neizkoriščen? Ali smo že resčno vsi tako bogati, da so nam mar le še dragi hoteli v dolini? 10 dni letovanja na Srednjem vrhu velja vsega 3.000 dinarjev. Ali v današnjih časih tako ceneno možnost lahko zametavamo? Ne in nikakor ne! Kje so torej društva upokojencev ali tistih, ki si ne morejo privoščiti slanega morja, ali pa jim obmorski zrak ne ustreza? Zakaj si belimo glavo, kam s socialno šibkimi? Zakaj nihče na Srednji vrh ne usmeri kakšnega izleta mladincev, pionirjev, sindikata, poslovnega kosila? In še je možnosti:

»Pri nas lahko prenoči 50 gostov v dvo-, tro- in štiriposteljnih sobah. Imamo tudi telefon in tako nas lahko pokličejo, obvestijo, ali se dogovorijo z nami od koderkoli. To seveda pomeni, da tudi tukaj ni nihče brez zveze s kraji kjerkoli v državi.«

Potem sva se z Borivojem nekoliko pogovarjala še o njem. Lani si je zastavil nalogo, da bo ob delu študiral pravo. Letos sva ugotovljala, da doslej še ni opravil nobenega izpita:

»Vidite, kljub vsemu tole delo posesa celega človeka. Marsikaj je potrebno postoriti tudi okoli doma. Beljenje prostorov, vsakodnevna nabava hrane, pijače. Nasploh tudi ni pravega urnika. Tako sem za nekaj časa misel na študij obesil na klin.«

Počitnice si Borivoj z ženo Ireno in otrokom privoščijo konec septembra, takrat torej, ko ni toliko gostov. 10 dni bo nemara bosopet lazil po mehkih peskih katere naših obmorskih plaž in lahko primerjal lepoto morja in gora. Potem pa seveda nazaj v svoj pla-

ninski raj. Borivoj Čurčič je Lala, Vojvodinec. Kako se je privadil v gorah?

»Vidite, to ni težko. Tam, kjer si srečen in ti je lepo, si doma. Tam, kjer srečno živiš in imaš družino.«

Mrak se je kradel v dolino. Na trdem sivem traku spodaj so hrumele močna vozila in z lučmi že tipala v temo pred seboj. Tukaj zgoraj pa je sonce še poslednjič ta dan obznilo vršace. Spik je rdeče žarel...

Bogomir Seifc

Pričetek šolskega leta — večje prometne nevarnosti

Darilo je lahko tudi nevarno

Pričelo se je novo šolsko leto in prav je, da z nekaj podatki, navodili in opozorili posredujemo nekatere podatke o prometnih nezgodah, katerih žrtve so bili otroci.

Delavci za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in delavci milice postaje občine Siška so ob koncu šolskega leta organizirali posvetovanje s prosvetnimi delavci v vseh 17 šolah občine, zato da bi le-ti na sestankih ob pričetku šolskega pouka starše opozorili in seznanili z nevarnostmi, ki prežijo na njihove otroke na poti v šolo ali iz nje, pa tudi pri igri, na izletu, pri vožnji na nedovoljenem mestu (poleg šoferja), nepravilni hoji po cesti, čestokrat pa pri kolesarjenju, zaradi pomanjkanja voznških izkušenj. V prvem polletju letos je bilo v naši občini 14 prometnih nezgod, katerih žrtve so bili otroci.

Največ je bilo poškodovanih pri igri na cesti, na drugem mestu so poškodbe na poti v šolo oziroma na poti domov in na tretjem mestu, v spremstvu staršev, kar je posebej zaskrbljujoče.

Drugi povzročitelji pa so bili napogosteje vozniki motornih vozil, ki so največkrat vozili z neprimerno hitrostjo mimo igrišč, šol ali vzgojnovarstvenih zavodov in po cestah z omejeno hitrostjo. Do prečkanja ceste na nedovoljenem mestu posebno često prihaja na Celovski cesti, ki kljub mnogim prehodom, podhodom in dobro označenim opozorilnim tablam prednjači v teh nezgodah.

Delavci postaje milice Siške so tudi letos, pred pričetkom šolskega leta, pregledali vse cestne prehode in nevarna mesta v bližini šol v Siški, Sentvidu, Medvodah (Preski, Sori, Pirničah in Svetju), prav tako pa so skoraj tri tedne budno spremljali in pomagali šoloobveznim otrokom varno prečkati ceste.

Zelja vseh delavcev, ki so odgovorni za preventivno vzgojo otrok v prometu, je, da bi tudi starši bolje preverjali sinovo ali hčerino prometno znanje. Da bi pred nakupom kolesa ali motornega kolesa (mopeda) za svojega otroka kot darilo za rojstni dan, za dober učni uspeh, od njega OBVEZNO zahtevali strokovni in teoretični izpit o kolesarskem in prometnem znanju, ki se opravlja v šolah. Prav tako pa naj bi posvetili od časa do časa nekaj minut, posebno očetje, pregledu otrokovega vozila, če ima v redu luči, zavore, zvonce, odbojna svetila itd. Pri tem jim bodo še v letošnjem letu pomagali delavci milice, ki bodo do konca leta preverjali tehnično urejenost vseh vrst vozil in še, če so mladi vozniki opravili prometne izpite in če posedujejo voznško dovoljenje.